



# СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

2001 год  
21 МАРТА  
СРЕДА  
36 (8742)  
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА  
ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1936 г.

## ДОВЕРЯЯ, НО ПРОВЕРЯЯ

Более 2000 владельцев гладкоствольного и нарезного охотничьего газового и пневматического оружия было проверено сотрудниками Кежемского РОВД работниками природоохранных учреждений в 2000 году на территории нашего района.

Выявлено 39 фактов незаконного хранения охотничьего гладкоствольного, нарезного и газового оружия, по всем фактам возбуждены уголовные дела. У населения изъято 96 незаконно хранившихся единиц огнестрельного и холодного оружия. 86 человек были подвергнуты административному наказанию в виде денежного штрафа, все нарушители растелись со своими любимыми, но незаконно хранившимися кирушками. С прочими нарушителями, допустившими незначительные нарушения Правил хранения, инспекторами была проведена разъяснительно-консультационная работа.

## ЗАСЕЛЕНИЕ НЕ ЗА ГОРАМИ

Практически все отделенные работы по второму подъезду КПД-305 в городе Кюдишке на сегодняшний день завершены и руководство СМУ «ПГС» ОАО «Богучангострой» с уверенностью заявляет, что до 30 марта очередной подъезд будет сдан Государственной приемочной комиссии.

К сожалению, рассказал нам главный инженер СМУ «ПГС» Е. В. Кисляков, работы в первом подъезде несколько отстают от утвержденного графика. Срок отставания, по мнению специалиста, на сегодняшний день составляет примерно 10 дней, а основная причина его — нехватка специалистов-строителей, вызванная болезнью рабочих. Тем не менее, в управлении уверены, что предприятие уже в ближайшее время сможет стабилизировать работу, ликвидировав отставание от графика и уже 13 апреля предать последний подъезд КПД-305 для приемки в эксплуатацию.

## ПРАЗДНИК МУЗЫКИ

На протяжении всего марта в кюдинской детской музыкальной школе проводились академические значительные концерты, на которых воспитанники ДМШ, как и учащиеся прочих общеобразовательных школ, сдавали по своим дисциплинам экзамены.

Одним из таких традиционных экзаменов стал «открытый урок» — концерт, посвященный Женскому дню, на который пришли не только родители учащихся ДМШ, но и другие гости. А провели этот праздничный концерт, объединив свои усилия, сразу три преподавателя — М. В. Воронова, Н. В. Алексеева, А. В. Постникова — и их воспитанники, занимающиеся по классу гитары, фортепиано. Все учащиеся и преподаватели — старались вложить сердце в свои выступления. И потому вместо экзамена получился настоящий праздник, доставивший гостям радость от общения с прекрасным, редкие минуты душевного отдыха.

## Поздравляем!

18 марта — День налоговой полиции  
Федеральная служба налоговой полиции России существует всего девять лет. Но она уже сумела доказать свою большую государственную значимость и уверенно стоит на страже экономической безопасности государства. Налоговую полицию по праву называют щитом казны и мечом бюджета.

Поздравляем личный состав и гражданский персонал Управления Федеральной службы налоговой полиции России по Красноярскому краю с профессиональным праздником! Желаем вам крепкого здоровья, счастья, твердости духа, успехов по службе.

А. ЛЕБЕДЬ,

А. УСС,

председатель Законодательного собрания края.

18 марта в нашей стране отмечается День работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения. В текущем году этот праздник совпал с 40-летием образования службы быта в крае.

Всех, кто трудится на предприятиях жилищно-коммунального хозяйства и службы быта, объединяет

нует благородное стремление создать нам уют и комфорт, помочь решить бытовые проблемы.

От имени красноярцев сердечно поздравляем работников и ветеранов жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения с профессиональным праздником и побилем! Желаем всем доброго здоровья, счастья и благополучия.

А. ЛЕБЕДЬ,

губернатор Красноярского края,

А. УСС,

председатель Законодательного собрания края.

Уважаемые труженики бытового обслуживания! 24 марта ваша отрасль отмечает свое сорокалетие. Этот замечательный юбилей пришелся на первый весенний месяц нового тысячелетия. Ваш труд в общей сутолоке будней порой не заметен, но он крайне необходим каждому из нас от мала до велика.

Сердечно поздравляю вас с юбилеем, желаю неиссякаемой фантазии и выдумки в вашем ремесле, достижения высот профессионального мастерства, постоянного повышения престижа и роли бытового обслуживания населения! Желаю всем вам здоровья и счастья, радости и любви, благополучия и достатка!

В. ГОВОРСКИЙ,  
глава района.

## В крае

## Новая экономическая стратегия Сибири

По поручению Президента России Владимира Путина в Сибирском федеральном округе разрабатывается новая экономическая стратегия Сибири.

Важными ее составляющими должны стать развитие речного транспорта и лесопромышленного комплекса, в связи с чем 14 марта полномочный представитель Президента Леонид Драчевский посетил лесную столицу края г. Лесосибирск.

Он ознакомился с работой речного порта города и лесно-экспортного комбината — Лесосибирского ЛДК № 1, провел совещание с руководителями крупнейших промышленных предприятий города. В поездке по поручению Президента сопровождали ответственные работники представительств Правительства по Сибирскому округу и первый заместитель губернатора края Владимир Овчинников.

Новая стратегия должна быть представлена Президенту к 1 мая. Для составления стратегии организован сбор предложений от регионов Сибири, в том числе от речников и лесопромышленников Красноярского края. К основным постулатам новой концепции относятся обеспечение сибиряков работой в промышленности и создать благоприятные условия для предприятий, наладивших производство продукции, свободно выдерживающей конкуренцию на международных рынках. При этом в стратегию планируется заложить ряд мер, препятствующих вывозе сырья из России.

В процессе создания новой концепции будет рассматриваться вопрос о принципиальном пересмотре сложившейся практики экономического взаимодействия России с Китаем, чему способствует заметное потепление в отношениях между двумя странами. Основываясь на двух главных принципах в отношении российских производителей готовой продукции, разработчики новой экономической стратегии Сибири планируют заключить в нее механизмы, способствующие укреплению экономики России в процессе освоения отечественными промышленниками и бизнесменами международных рынков Азии.

В Лесосибирске в рамках новой концепции были рассмотрены вопросы о возрождении на Енисее транспортировки грузов по Северному морскому пути и создании благоприятных условий для производства готовой продукции лесопильных и деревоперерабатывающих предприятий Ангаро-Енисейского региона.

Предложения лесопромышленников и речников края включены в проект стратегии экономического развития Сибири, 20 марта документ будет рассматриваться на совете Сибирского федерального округа.

## Идею конкурса поддержало Правительство

Российским союзом НИО совместно с рядом организаций проведен в 2000 году Первый всероссийский конкурс «Инженер года».

Звание «Профессиональный инженер России» присвоено по итогам конкурса следующим специалистам предприятий и организаций Красноярского края:

Говоров А. В. — директор по производству Заплярного филиала ОАО «НГК».

Каташов В. И. — директор ПО «Норильскэнерго» ОАО «НГК».

Андреев В. В. — директор ПО «Норильсксбита» ОАО «НГК».

Рюмин А. А. — зам. генерального директора — гл. инженер ОАО «НГК».

Шестопалов В. И. — директор по жилищно-коммунальному хозяйству и торговле Заплярного филиала ОАО «НГК».

Кисляков В. Е. — профессор Красноярской государственной академии цветных металлов и золота.

Саулин В. Н. — старший научный сотрудник Сибирской аэрокосмической академии им. Академика М. Ф. Решетнева.

Кучеренко А. В. — директор ООО «Экология», председатель комитета по охране окружающей среды Красноярского краевого Союза НИО.

Синюв Б. Я. — зам. начальника Главного управления по телерадиовещанию, печати и информации администрации края.

Звание Лауреата конкурса присвоено Рюмину А. А., Космаеву Ю. Г., Андрееву В. В., Коновалову А. П., Кислякову В. Е., Синюву Б. Я., Ойни награждены Дипломом и памятной медалью «Лауреат конкурса».

Все участники конкурса занесены в «Реестр Профессиональных инженеров России» по номинациям.

Проведение конкурса вызвало интерес среди научно-технической общественности, руководителей предприятий, НИИ и КБ, значительной части инженерного корпуса.

Эта идея нашла поддержку Правительства Российской Федерации, которое распоряжением от 22.01.01 г. 377-з включило проведение конкурса «Инженер года» в план основных мероприятий, посвященных 300-летию создания системы профессионального инженерно-технического и военного образования в России, а также рекомендовало федеральным органам исполнительной власти и органам власти субъектов Российской Федерации оказывать содействие в его проведении.

Очередной всероссийский конкурс будет объявлен в марте 2001 года.

## Впереди — Минусинск

13.03.01 г. в ГУВД края проводился награждение победителей краевого конкурса «Лучший по профессии на призы администрации края и краевого фонда «Правопорядок».

Подобные конкурсы проводятся ГУВД края совместно с краевой администрацией и фондом «Правопорядок» с 1995 г. В них принимают участие следователи, участковые инспекторы, оперуполномоченные уголовного розыска, сотрудники по борьбе с экономическими преступлениями, по борьбе с незаконным оборотом наркотиков, подразделений ГИБДД со всей территории края.

По итогам 2000 года лучшими признаны: лейтенант милиции Фисочин, ко Алексей Александрович (г. Минусинск), капитан юстиции Чистякова Елена Александровна (г. Дивногорск), капитан милиции Янышев Игорь Алексеевич (Тальма).

подполковник милиции Савельев Анатолий Иванович (УЕЗП ГУВД края), ст. лейтенант милиции Дамиров Алексей Викторович (г. Минусинск), лейтенант милиции Глушков Андрей Александрович (г. Минусинск).





